EnonHnubl namMepeHusa nrnoLuanemn

Ypok matemaTtuku B 5 knacce N°2




[ToBTOPUTHL €AUHNLLI N3MEPEHNA NIoLaaen m

COOTHOLLUEHUA MEXY HAMU;
Hayuntbcsa nepeBoanTb O4HU eAnHULLLI MnoLaan
B Apyrve;

3aKkpenuTtb




YcTHas pabora:

1. [NpoynTaunTe.

2. VicknyuunTe nuilHee.

3. Pacnonoxure eanHuubl
nnoLwiaan B nopsanke
BO3pacTaHus.




YCTHbIN CYeT:

[Tnolwagb NpaMoyronbHMKa

U CM7, @ MIoaab KBeagpara
B 2 pa3a MeHblle. Hemy

paBHa CTOpOHa KkBagpara?




YCTHbIN CYeT:

KBagpar co CTOPOHOU 3 CM U
MPSIMOYTOITBHK CO CTOPOHOM
S cM NMerT paBHbIE

nnowagn. Hemy paBHa
LLUIMPUHA NPAMOYTIonbHUKA?




YCTHbIN CYeT:

[psaky annHon 12m mn LunpmHoOW

npamMoyroribHuUKa. Hemy paBHa
nrowlanb Kaxxaoro?




YCTHbIN CYET:
[InnHa kopungopa 5 m,

A THPVIHGC Vi ROHDKOHACHE
HeobXxoanMo Ha NMOKYMKY

NIMHONeyMa, And Toro, Ytoobl
3acTernunTb Kopuaop, ecrnv 1m?
NIMHoNeyma ctout 200 pybnen?




YCTHbIN CYeT:

[Tnowanb NnpaMoyrornibHMKa

ONTMHA U lWpuHa?




5cm




1 cwm




4 m?




2 000 pyonen




CamocTtosiTernbHaga paboTa
1. — s

2. [InnHa npssMoyronbHuKa 720 M, a LUMpUHA Ha 80
M MeHbLLE. BblumcnuTe nnoLaab y4acTtka u

BbIpa3nNTE e€ B rekrapax un apax.




[1poBepKa:

1. 17ra=1700 a
57000a=570ra
5400m?=542a
7ra= 70000 m?

2. 720-80=640(M)- WUMpUHa
640-720=460 800 (M?)-nnoLianb
460800 M*=46ra 8 a

OTtBeT:46ra 8 a







[IpoBepKa:
cM? aOmM? M? a ra
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